



В ДОБРЫЙ ПУТЬ ЗА ЗНАНИЯМИ!

ДЕНЬ ЗНАНИЙ – ПРАЗДНИК ДЛЯ ВСЕХ И КАЖДОГО. С ОДИНАКОВЫМ ВОЛНЕНИЕМ В ЭТОТ ДЕНЬ ПЕРЕСТУПАЮТ ШКОЛЬНЫЙ ПОРОГ СЕГОДНЯШНИЕ ПЕРВОКЛАССНИКИ И ЗАВТРАШНИЕ ВЫПУСКНИКИ, А РОДИТЕЛИ И ПЕДАГОГИ СМОТРЯТ НА НИХ С ОДИНАКОВОЙ ГОРДОСТЬЮ. И, ПО БОЛЬШОМУ СЧЕТУ, НЕТ РАЗНИЦЫ, ГДЕ НАХОДИТСЯ ЭТА ШКОЛА – В РЕГИОНАЛЬНОЙ СТОЛИЦЕ ИЛИ В ОТДАЛЕННОМ СЕЛЕ. НЕСЛУЧАЙНО 1 СЕНТЯБРЯ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ВЛАДИМИР МЯКУШ (ФРАКЦИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ») ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В НЕСКОЛЬКИХ ТОРЖЕСТВЕННЫХ ЛИНЕЙКАХ, ОДНА ИЗ КОТОРЫХ ПРОХОДИЛА В ШКОЛЕ № 94 МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКА, А ДРУГАЯ – В ПЕСЧАНСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ УВЕЛЬСКОГО РАЙОНА.



В ЮБИЛЕЙНОМ ГОДУ ШКОЛА № 94 МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКА ПОЛУЧИЛА СТАТУС ФЕДЕРАЛЬНОЙ ИННОВАЦИОННОЙ ПЛОЩАДКИ; ШКОЛЬНАЯ ТЕАТРАЛЬНАЯ СТУДИЯ «ОКРАИНА» ПОДТВЕРДИЛА ЗВАНИЕ «ОБРАЗЦОВЫЙ ДЕТСКИЙ КОЛЛЕКТИВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ»; АКТИВИСТЫ ШКОЛЬНОГО ЛЕСНИЧЕСТВА «ЛЕСОК» СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ И ПРИЗЕРАМИ II ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНЫХ ЛЕСНИЧЕСТВ И ЭКОЛОГИЧЕСКИХ ОБЪЕДИНЕНИЙ УРФО ПО СПЕЦИАЛЬНЫМ ДИСЦИПЛИНАМ.

ШКОЛЕ – ДВЕ ПЯТЕРКИ

1 сентября в школе № 94 отмечали двойной праздник: не только День знаний, но и 55 лет с момента основания учебного заведения. Поздравить с двойным событием педагогов, учащихся и родителей приехали председатель Законодательного Собрания Владимир Мякуш и парламентарий Владимир Чебыкин и буквально сразу оказались в окружении шумной детворы. Школьный двор полон детей и взрослых. В юбилейный учебный год школа и два ее филиала – в Каштаке и поселке Аэропорт – принимают около 160 первоклассников.

– Наша школа вступает в юбилейный учебный год, и я особенно этим горжусь, потому что я – выпускница школы № 94, – сказала на открытии линейки заслуженный учитель Российской Федерации, директор школы Наталья Коржова. – Пусть этот юбилейный год для всех будет успешным!

В свою очередь, поздравляя от имени губернатора Бориса Дубровского, от лица всего депутатского корпуса Законодательного Собрания, Владимир Мякуш отметил, что Челябинская область по праву входит в десятку лучших регионов страны по общеобразовательному процессу, а школа № 94, отмечающая 55-летний юбилей, является своеобразным маяком для школ нашего региона. Между тем спикер южноуральского парламента заметил, что в день рождения, а тем более в юбилейные даты, принято дарить подарки.

– Школе необходим хороший стадион, причем такой, чтобы не только учащиеся здесь занимались, но и жители близлежащих домов, – сказал Владимир Мякуш. – Вместе с моим коллегой, депутатом Владимиром Чебыкиным берем обязательство, что в этом году будет сделан проект, а в следующем – непосредственно стадион.

Надо ли говорить, что озвученное решение было принято всеми – от первоклашек до их бабушек и дедушек – на ура?



Наталья Коржова

Светлана ГИЛЯЗОВА, жительница Челябинска, бывшая ученица школы № 94 г. Челябинска:



« Для нас 1 сентября – это, конечно, большая радость: ребенок вырос, идет учиться. Мы целый год готовились к этому событию, ходили на подготовительные курсы в 94-ю школу, чтобы дочери было легче в 1-м классе. Вероника – старший ребенок, поэтому для всей семьи это важное событие. Да, много лет назад мы, родители, сами окончили школу и вот теперь снова идем в первый класс. Кстати, я тоже училась в школе № 94, училась хорошо. Когда окончила 11-й класс, моим родителям вручили грамоту за хорошее воспитание ребенка. Это, конечно, запоминается на всю жизнь. »

Надеюсь, и дочь будет радовать. Сегодня обратила внимание, что некоторые педагоги, учившие в свое время меня, здесь работают до сих пор, в том числе и директор Наталья Бруновна Коржова. »

Вероника ГИЛЯЗОВА, ученица первого класса школы № 94 г. Челябинска:



« Я очень долго ждала свое первое 1 сентября, готовилась к этому дню, училась читать и писать, вместе с мамой мы выбирали школьные принадлежности, портфель, школьную форму, а еще цветы для моей первой учительницы – Анастасии Валерьевны. »

Владимир МЯКУШ, председатель Законодательного Собрания Челябинской области (фракция «Единая Россия»):

« Система образования Челябинской области с каждым годом развивается, более того, наш регион входит в число десяти лучших субъектов Федерации в данной сфере. Это стало возможным прежде всего благодаря политике, которую проводит губернатор Борис Александрович Дубровский. Достаточно сказать, что сегодня, 1 сентября, глава региона присутствует на открытии новой школы в Челябинске. Что касается школы № 94, ей исполнилось 55 лет с момента основания. Мне дорог этот юбилей потому, что я многие годы держу шефство над школой. В рамках этого сотрудничества в свое время была учреждена премия депутата Законодательного Собрания, которая присуждается ее лучшим ученикам. Здесь заложены хорошие традиции, в том числе и в спорте. Однако школьный стадион не удовлетворяет современным требованиям, поэтому мы с коллегами приняли решение подготовить до конца года проект, чтобы к следующему Дню знаний здесь появился спортивный объект, отвечающий требованиям времени. »



В ДОБРЫЙ ПУТЬ ЗА ЗНАНИЯМИ!

Продолжение. Начало на стр. 1

РЕМОНТ НА ОТЛИЧНО!

Таковыми же одобрительными возгласами приветствовали председателя Законодательного Собрания во дворе средней школы села Песчаное Увельского района. Что неудивительно: по инициативе Владимира Мякуша учебное заведение получило вторую жизнь. В этом году в школе сделали капитальный ремонт, и она, обновленная, распахнула свои двери перед учениками, в первую очередь, конечно же, первоклассниками. Именно они, дружной цепочкой следуя за первой учительницей, и стали главными героями торжественной линейки на школьном крыльце. Им и предоставили почетное право перерезать символичную красную ленточку. А когда самые юные учащиеся впервые сели за свои парты, председатель Законодательного Собрания Владимир Мякуш, председатель комитета по информационной политике Марина Поддубная и парламентарий Валерий Филиппов (все – фракция «Единая Россия») посетили школьный музей, побывали в отремонтированном спортзале, библиотеке, учительской, пищеблоке, заглянули в классы и пообщались с учениками. Десятиклассникам Владимир Мякуш посоветовал ответственно подготовиться к выпускным испытаниям, заодно определиться с выбором дальнейшего пути. А первоклассникам Владимир Викторович пожелал поскорей настроиться на учебу, чтобы учиться только на отлично, радуя своих родителей.



Депутаты Законодательного Собрания Марина Поддубная и Валерий Филиппов с главой Увельского района Сергеем Рословым

Марина ПОДДУБНАЯ, председатель комитета Законодательного Собрания по информационной политике (фракция «Единая Россия»):

Судя по радостным лицам жителей Песчаного, открытие школы после капитального ремонта стало достойным подарком. А с учетом того, что здесь не так давно появилась спортивная площадка с искусственным покрытием и, к тому же, сегодня председатель Законодательного Собрания Владимир Викторович Мякуш сказал, что дорога, ведущая к селу, будет приведена в надлежащий вид, думаю, настроение жителей во много раз улучшилось. Приятно приезжать туда, где работают проекты, реализуемые в целом в нашем регионе, и где жители знают, что и губернатор Челябинской области Борис Александрович Дубровский, и депутатский корпус Законодательного Собрания уделяют внимание сельским территориям и будут это делать впредь.



Владимир МЯКУШ, председатель Законодательного Собрания Челябинской области (фракция «Единая Россия»):

День знаний – всенародный праздник: кто-то учился раньше, кто-то сегодня учится, а кто-то, имею в виду наших первоклассников, будет учиться дальше. Самое важное для нас – чтобы дети приходили в новые, отремонтированные школы, которые были бы оснащены всем необходимым оборудованием. Когда в конце прошлого года я приезжал в село Песчаное на открытие спортивной площадки, жители обратились с просьбой провести капитальный ремонт школы. В свою очередь я обратился к губернатору Челябинской области Борису Александровичу Дубровскому, который нас поддержал. Школе было выделено более пяти миллионов рублей. За короткий промежуток времени она преобразилась. К слову, здесь создается настоящий комплекс социальных объектов: спортплощадка для игры в мини-футбол, хоккейный корт, обновленная школа. И это неслучайно, потому что все лучшее мы должны давать детям.



Обновленная школа принимает новых учеников

Надежда ВЛАДИМИРОВА, представитель родительской общественности села Песчаное:

Нынешнее 1 сентября для нас особенно радостное – наши дети идут в обновленную школу с комфортными условиями. Не верится, что всего за один год в нашем поселке произошло столько радостных событий. На открытии мини-футбольной площадки мы обратились к Владимиру Викторовичу Мякушу с просьбой о выделении средств на ремонт школы. И вот за короткий промежуток времени она преобразилась. Хочется от лица всех родителей нашего села поблагодарить за это губернатора Челябинской области Бориса Дубровского и председателя Законодательного Собрания Владимира Мякуша.



В РАМКАХ ПАРТИЙНОГО ПРОЕКТА «НОВАЯ ШКОЛА» НА КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ В СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ СЕЛА ПЕСЧАНОЕ УВЕЛЬСКОГО РАЙОНА БЫЛО ВЫДЕЛЕНО БОЛЕЕ ПЯТИ МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ. В ШКОЛЕ ЗАМЕНЕНА КРОВЛЯ; ВМЕСТО ДЕРЕВЯННЫХ ОКОН ПОЯВИЛИСЬ 53 ПЛАСТИКОВЫХ; ПРОИЗВЕДЕН РЕМОНТ ВСЕХ УЧЕБНЫХ КЛАССОВ, ПИЩЕБЛОКА, ЧАСТИЧНО – СПОРТЗАЛА.

Ольга СОКОЛОВА, учительница начальных классов Песчанской средней школы:

Первый звонок не только для наших первоклассников. Каждый раз, как в первый раз, учебный год начинается и для учителей. В этом году у меня первый класс. Ребята веселые, отзывчивые, сообразительные. Но в этом году нас всех ждала обновленная, преобразившаяся школа. К примеру, в нашем учебном классе оштукатурили стены; заменили старый громоздкий шкаф на новый, очень удобный; двери поменяли.



ЮЖНЫЙ УРАЛ ВПЕРВЫЕ ОТМЕТИТ ДЕНЬ САДОВОДА

ПО ИНИЦИАТИВЕ БОРИСА ДУБРОВСКОГО ОТНЫНЕ В КАЖДУЮ ВТОРУЮ СУББОТУ СЕНТЯБРЯ НА ЮЖНОМ УРАЛЕ БУДЕТ ОТМЕЧАТЬСЯ ДЕНЬ САДОВОДА. СООТВЕТСТВУЮЩИЙ ЗАКОНОПРОЕКТ БЫЛ ПРИНЯТ НА ЗАСЕДАНИИ ОБЛАСТНОГО ПАРЛАМЕНТА 30 АВГУСТА СРАЗУ В ТРЕХ ЧТЕНИЯХ.

Комментируя новую праздничную дату в календаре области, руководитель депутатского корпуса Владимир Мякуш (фракция «Единая Россия») обратил внимание, что в нашем регионе садоводческое движение очень развито, а потому утверждение новой торжественной даты — своего рода дань уважения труду садоводов и огородников.

— С инициативой учредить День садовода выступил губернатор Челябинской области Борис Дубровский, — заметил председатель Законодательного Собрания. — Депутаты это предложение поддержали. На сегодняшний день на Южном Урале насчитывается более одного миллиона садоводов, а потому, я считаю, учреждение такого праздника очень справедливо.

К слову, День садовода отмечается в Санкт-Петербурге, Ульяновской, Кемеровской, Омской областях. Что касается Челябинской области, то предложение учредить такой праздник озвучивалось давно. Ведь по результатам Всероссийской сельскохозяйственной переписи на Южном Урале насчитывается 855 садоводческих, огороднических, дачных объединений граждан, в границах которых расположено 366 тысяч земельных участков. Такие цифры говорят о том, что значительная часть южноуральцев так или иначе связана с садоводством, огородничеством или дачным хозяйством.

Ирина Яббарова



На Южном Урале насчитывается 855 садоводческих, огороднических, дачных объединений граждан, в границах которых расположено 366 тысяч земельных участков

АНДРЕЙ САМСОНОВ: «ДЕПУТАТЫ ДЕРЖАТ РУКУ НА ПУЛЬСЕ ТРАНСПОРТНОЙ СФЕРЫ»

НА СОСТОЯВШЕМСЯ НАКАНУНЕ ЗАСЕДАНИИ КОМИТЕТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ПО ПРОМЫШЛЕННОЙ ПОЛИТИКЕ И ТРАНСПОРТУ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ИСПОЛНИТЕЛЬНОЙ ВЛАСТИ РЕГИОНА ПОБЛАГОДАРИЛИ ПАРЛАМЕНТАРИЕВ ЗА СВОЕВРЕМЕННОЕ ПРИНЯТИЕ МЕР ПО ЗАЩИТЕ РЫНКА РЕГУЛЯРНЫХ ПЕРЕВОЗОК ОТ НЕЛЕГАЛЬНЫХ ПЕРЕВОЗЧИКОВ, РАБОТАВШИХ ПОД ВИДОМ ЗАКАЗНЫХ.

Напомним, что в результате изменений, внесенных в региональный закон «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа в Челябинской области» в феврале этого года, уполномоченным органом были приняты необходимые нормативные акты. В частности, определен перечень мест, из которых отправление заказного транспорта возможно не более трех раз в месяц, установлен порядок согласования мест посадки и высадки пассажиров по заказным перевозкам. Принятые меры оказались

эффективными для беспрепятственного осуществления регулярных перевозок.

Заместитель регионального министра дорожного хозяйства и транспорта Александр Филиппов, постоянный участник заседаний комитета, доложил депутатам о том, как изменения, внесенные в законодательство, повлияли на положение дел в сфере пассажирских перевозок.

— В области была сложная ситуация, когда под видом заказных перевозок работали агрегаторы, дублируя региональные маршруты, — отметил замминистра. — Благодаря внесению

изменений в областной закон были запрещены остановки заказного транспорта более трех раз подряд внутри территории Челябинского и Магнитогорского городских округов. В итоге крупные агрегаторы пошли на контакт и начали работать на вокзалах с официальными перевозчиками.

Александр Филиппов также добавил, что в некоторых субъектах Федерации таких нормативных актов до сих пор нет. Причем наши ближайшие соседи уже обратили внимание на опыт Челябинской области и берут его на вооружение в борьбе с незаконными перевозчиками.



В свою очередь заместитель председателя комитета Андрей Самсонов (фракция «Единая Россия») подчеркнул, что парламентарии всегда держат руку на пульсе транспортной сферы.

— Если раньше, три-четыре года назад, в этой сфере было много вопросов, то сейчас действительно наблюдается спокойная рабочая ситуация, — сказал Андрей Самсонов. — Региональный закон работает. Мы уверены в дальнейшем взаимном сотрудничестве во благо граждан.

Александр Патрушев

СОСТАВ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ СФОРМИРОВАН

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ СВЕТЛАНА ЯРЕМЧУК ВОШЛА В СОСТАВ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ РЕГИОНА. ЕЕ КАНДИДАТУРУ ЕДИНОГЛАСНО УТВЕРДИЛИ ДЕПУТАТЫ НА АВГУСТОВСКОМ ЗАСЕДАНИИ ЮЖНОУРАЛЬСКОГО ПАРЛАМЕНТА.

Напомним, с 1 января прошлого года в силу вступил новый федеральный закон, который изменил порядок формирования общественной палаты Челябинской области. Как обратил внимание заместитель председателя регионального парламента, председатель комитета по законодательству, государственному строительству и местному самоуправлению Анатолий Брагин (фракция «Единая Россия»), изменилась форма избрания членов общественной палаты области, но их количество осталось прежним — 57. Новыми правилами установлено, что 19 членов общественной палаты утверждаются губернатором области, 19 — Законодательным Собранием, 19 — членами общественной палаты, которых утвердят губернатор и Законодательное Собрание.

Все кандидатуры были утверждены весной текущего года. В связи с досрочным прекращением полномочий члена общественной палаты потребовалось проведение процедуры замещения вакантного места. После обсуждения на специальной комиссии и комитете было принято решение рекомендовать Законодательному Собранию утвердить кандидата в члены общественной палаты Светлану Яремчук.

Светлана Григорьевна долгое время руководила популярным среди южноуральцев телеканалом «Первый областной», в настоящее время возглавляет региональную общественную организацию «Союз журналистов Челябинской области», также является председателем регионального Совета сторонников партии «Единая Россия».

Поздравляя Светлану Яремчук с избранием в Общественную палату Челябинской области, председатель Законодательного Собрания Владимир Мякуш (фракция «Единая Россия») пожелал ей удачи и успехов, а также выразил уверенность в том, что она будет исполнять свои полномочия честно и добросовестно.

СТИПЕНДИЯ ДЛЯ БУДУЩЕГО ДОКТОРА

СТУДЕНТАМ-МЕДИКАМ, ПОЛУЧАЮЩИМ ВЫСШЕЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПО ЦЕЛЕВОМУ НАПРАВЛЕНИЮ, БУДУТ ВЫПЛАЧИВАТЬСЯ СТИПЕНДИИ ИЗ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА. ТАКОЕ ЕДИНОГЛАСНОЕ РЕШЕНИЕ БЫЛО ПРИНЯТО НА ЗАСЕДАНИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, КОТОРОЕ СОСТОЯЛОСЬ 30 АВГУСТА.

Как прокомментировал заместитель председателя областного парламента, руководитель комитета по социальной политике Александр Журавлев (фракция «Единая Россия»), студенты, обучающиеся на специалитете, будут получать стипендию в размере одной тысячи рублей ежемесячно. Стипендии для обучающихся в ординатуре будут выплачиваться в размере трех тысяч рублей.

— Не секрет, что не только в Челябинской области, но и в России в целом наблюдается острый дефицит врачей узких специальностей, — обратил внимание Александр Журавлев. — Особенно эта проблема заметна в территориях. Дополнительными социальными гарантиями мы планируем стимулировать молодых специалистов, чтобы после получения образования они не отказывались от выполнения условий договора, а поступали на работу в те

медицинские учреждения, где есть дефицит кадров. Ведь после обучения они должны будут поехать на работу в тот населенный пункт, куда получают направление. Если же выпускник откажется ехать по целевому направлению на работу, то он обязан будет вернуть сумму выплаченной ему стипендии за все время обучения.

Кстати, как обратил внимание парламентарий, в настоящее время в Государственную Думу внесен проект закона, в рамках которого предполагается обязать целевика возвращать в областной бюджет не только сумму стипендии, но и стоимость обучения в случае отказа от работы по направлению. К слову, в настоящее время стоимость одного бюджетного места в ординатуре за все время обучения составляет порядка одного миллиона рублей.

Пока этот вопрос находится на обсуждении федеральных законодателей.

Проект областного закона был принят депутатами Законодательного Собрания в первом и третьем чтении, исключая второе.

Добавим, что в этом году по целевому набору будут учиться 119 будущих докторов. Все они будут получать стипендии из региональной казны.

Ирина Яббарова



Александр ЖУРАВЛЕВ, заместитель председателя Законодательного Собрания Челябинской области, председатель комитета по социальной политике (фракция «Единая Россия»):

« В настоящее время укомплектованность узкими специалистами в территориях Челябинской области составляет всего 10 — 15 процентов. Проблема нехватки кадров у нас очень актуальна, особенно эта проблема актуальна для докторов первичного звена, а также узких специалистов: неврологов, кардиологов, урологов и т. д.

Мы предполагаем, что наше решение выплачивать стипендии тем, кто учится по целевому набору на специалитете и в ординатуре, в определенной степени поможет решить проблему кадрового дефицита. »

БЮДЖЕТНЫЙ РОСТ

ДОХОДЫ ОБЛАСТНОГО БЮДЖЕТА УВЕЛИЧИЛИСЬ БОЛЕЕ ЧЕМ НА ПЯТЬ МИЛЛИАРДОВ РУБЛЕЙ. ПРИ ЭТОМ 4,3 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ – ЭТО УТОЧНЕННЫЕ ПРОГНОЗЫ СОБСТВЕННЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ И 1,4 МИЛЛИАРДА – ФЕДЕРАЛЬНЫЕ ТРАНСФЕРТЫ.

Поступившие в областной бюджет федеральные средства запланированы на целевые направления. Так, 749,7 миллиона рублей будет направлено на предоставление дотаций в целях стимулирования роста налогового потенциала по налогу на прибыль, 157,3 миллиона – на ежемесячную выплату в связи с рождением первого ребенка. На развитие паллиативной медицинской помощи запланировано 117,2 миллиона федеральных средств.

Также планируется направить целевые средства на поддержку сельхозтоваропроизводителей в области растениеводства – 113,4 миллиона рублей, на обеспечение отдельных категорий граждан лекарственными препаратами и медицинскими изделиями – 44,2 миллиона и 42 миллиона рублей планируется потра-

тить на внедрение информационных систем в медицинских организациях, которые предоставляют первичную медико-санитарную помощь. Также федеральные средства предусмотрены и на другие направления.

Добавим, что по отдельным направлениям объем федеральных трансфертов несколько снизился. В целом сокращение произошло на 547,3 миллиона рублей: на 440,2 миллиона уменьшились трансферты с федерального уровня на возмещение части процентной ставки по инновационным кредитам в агропромышленном комплексе и на 107 миллионов снизился объем федеральной поддержки, которая ранее направлялась на строительство и реконструкцию объектов инфраструктуры в моногородах. Произошло сокращение и по другим статьям.



Все бюджетные средства направляются на решение социально значимых вопросов

Что касается прогноза собственных поступлений, то средства областной казны планируется также направить на ряд значимых статей расхода. Среди наиболее важных – финансирование мер социальной поддержки отдельным категориям граждан, а также организации обра-

зовательного процесса в областных и муниципальных учреждениях образования в объеме 1818 миллионов рублей. Также областные средства планируется направить в муниципальные образования на решение социально значимых вопросов. Речь идет о сумме 954,5 миллиона рублей.

Запланированы дополнительные денежные средства в сумме 593 миллиона на финансирование дорожной деятельности.

Кроме того, как обратил внимание руководитель депутатского корпуса Южного Урала, председатель комитета по бюджету и налогам Владимир Мякуш (фракция «Единая Россия»), дополнительно из средств областной казны планируется направить на заработную плату работникам бюджетной сферы во исполнение майских указов главы государства. На эти цели заложено 3,1 миллиарда рублей.

– Все средства направляются на решение социально значимых вопросов, – прокомментировал Владимир Мякуш. – Важно, чтобы они были израсходованы максимально эффективно.

С учетом предложенных изменений параметры областного бюджета составляют: по доходам – 155,6 миллиарда рублей, по расходам – 165,9 миллиарда рублей. Дефицит остался прежним – 10,3 миллиарда рублей.

Проект закона был принят парламентариями в первом и третьем чтениях, исключая второе.

СУБСИДИИ НА ОБРАЩЕНИЕ С ОТХОДАМИ

ДЛЯ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ И ИНДИВИДУАЛЬНЫХ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ, КОТОРЫЕ БУДУТ ОСУЩЕСТВЛЯТЬ ОБРАБОТКУ И ЗАХОРОНЕНИЕ БЫТОВЫХ ОТХОДОВ В ТЕРРИТОРИЯХ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ, ПРЕДЛОЖЕНО УСТАНОВИТЬ СУБСИДИЮ. ВОПРОС СУБСИДИРОВАНИЯ ПОДОБНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ БЫЛ РАССМОТРЕН НА АВГУСТОВСКОМ ЗАСЕДАНИИ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Напомним, с 1 января 2016 года на Южном Урале началась реформа в сфере обращения с твердыми коммунальными отходами, предусмотренная федеральным законодательством. Была разработана специальная территориальная схема обращения с отходами. Регион был поделен на пять кластеров, для каждого из которых был выбран по конкурсу региональный оператор.

После утверждения единого тарифа для всех региональных операторов они начнут деятельность по сбору, транспортированию, обработке и захоронению отходов. Правда, пока единый тариф утвержден только в Магнитогорском кластере,

для остальных четырех территорий тариф еще не приняли.

– Но мероприятия по закрытию ряда объектов несанкционированных свалок, которые не соответствуют требованиям законодательства, являются крайне неотложными, – пояснила в своем выступлении перед депутатами первый заместитель министра экологии Челябинской области Яна Куприкова. – В первую очередь речь идет о Челябинской городской свалке.

При этом оплата жителей за содержание и ремонт жилого помещения, в которую входит плата за сбор и вывоз ТКО (1 рубль 87 копеек с квадратного метра) не включает в себя тот платеж, который необходим

для обработки и захоронения отходов на полигонах по установленным тарифам. Поэтому после закрытия Челябинской свалки предлагается ввести субсидирование для полигонов и сортировочных комплексов в целях возмещения недополученных ими доходов и возмещения их затрат. Дополнительное финансирование областного бюджета на эти цели до конца 2018 года предполагается в объеме 72 миллионов рублей.

Как прокомментировал председатель Законодательного Собрания Челябинской области Владимир Мякуш (фракция «Единая Россия»), субсидирование подобных организаций планируется ввести для того, чтобы не увеличивать финансовую нагрузку на жителей региона. Компенсацию затрат готов взять на себя областной бюджет.

Проект закона парламентарии приняли в первом и третьем чтениях, минуя второе.

СНИЖЕННАЯ СТАВКА

В ПЕРВОМ ЧТЕНИИ ПАРЛАМЕНТАРИИ ПРИНЯЛИ ИЗМЕНЕНИЯ В ОБЛАСТНОМ ЗАКОНЕ, РЕГЛАМЕНТИРУЮЩИЙ РАЗМЕР АРЕНДНОЙ ПЛАТЫ ЗА ЗЕМЕЛЬНЫЕ УЧАСТКИ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫЕ В АРЕНДУ БЕЗ ПРОВЕДЕНИЯ ТОРГОВ, ГОСУДАРСТВЕННАЯ СОБСТВЕННОСТЬ НА КОТОРЫЕ НЕ РАЗГРАНИЧЕНА.

Как рассказал заместитель председателя областного парламента, председатель комитета по экономической политике и предпринимательству Константин Захаров (фракция «Единая Россия»), изменениями предлагается снизить ставку арендной платы с 0,5 до 0,3 процента для арендованных земельных участков в целях завершения индивидуального жилищного строительства. Кроме того, планируется дать право муниципалитетам снижать арендную плату в случаях предоставления ранее неиспользуемых сельскохозяйственных участков и земельных участков под объектами социального обеспечения, культуры, искусства, образования, науки, здравоохранения, организации питания детей.

Также в законопроекте перечислены случаи применения пониженных размеров арендной платы, предусмотренные федеральным законодательством. Например, при размещении линейных объектов, таких как электросети и газопроводы.

– Предлагаемые изменения позволят упорядочить правоприменительную практику, а также обеспечить поддержку социально значимых видов деятельности арендаторов, – уверен Константин Захаров. – То есть изменения будут полезны как для муниципалитетов, так и для арендаторов, будь то граждане или бизнес. Важно отметить, что проект прошел общественное обсуждение, в котором приняли участие и органы местного самоуправления, и общественные организации предпринимателей.

СРОК РАССРОЧКИ

ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДЛИЛИ ДЕЙСТВИЕ ОБЛАСТНОГО ЗАКОНА, КОТОРЫЙ РЕГЛАМЕНТИРУЕТ СРОК РАССРОЧКИ ПРИ ВЫКУПЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМИ АРЕНДОВАННОГО ИМУЩЕСТВА.

Как прокомментировал заместитель председателя областного парламента, руководитель комитета по экономической политике и предпринимательству Константин Захаров (фракция «Единая Россия»), ранее областной закон устанавливал срок рассрочки на семь лет, однако в июле этого года закон Челябинской области перестал действовать. Но при отсутствии регионального законодательства рассрочка по оплате выкупленного имущества регулируется федеральным законом, в рамках которого этот срок установлен на пять лет. Это для предпринимателей невыгодно. Поэтому депутаты областного парламента предлагают, как и прежде, установить максимальный срок рассрочки при выкупе арендуемого предпринимателями имущества продолжительностью до семи лет. По словам Константина Захарова, это позволит улучшить условия ведения предпринимательской деятельности.

– Также важно отметить, что федеральный законодатель уменьшил объем полномочий регионов по установлению сроков отсрочки, – добавил парламентарий. – Если до 1 июля 2018 года субъекты Российской Федерации вправе были определять такой срок как для регионального, так и для муниципального имущества, то с 1 июля текущего года российские регионы имеют право устанавливать этот срок лишь для областного имущества.

ГАРАНТИЯ РАВНОЙ КОНКУРЕНЦИИ

ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОДГОТОВИЛИ В АДРЕС ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНУЮ ИНИЦИАТИВУ, ОНА КАСАЕТСЯ ВОПРОСОВ РЕГУЛИРОВАНИЯ РАЗМЕЩЕНИЯ НЕСТАЦИОНАРНЫХ ТОРГОВЫХ ОБЪЕКТОВ. АВТОР ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ИНИЦИАТИВЫ – ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ОБЛАСТНОГО ПАРЛАМЕНТА, ПРЕДСЕДАТЕЛЬ КОМИТЕТА ПО ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ПОЛИТИКЕ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВУ КОНСТАНТИН ЗАХАРОВ (ФРАКЦИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»).

Выступая перед парламентариями, Константин Захаров пояснил, что на сегодняшний день федеральным законодательством регулируются только вопросы по включению нестационарных торговых объектов в схему их размещения, но полномочий по установлению условий их размещения ни за кем не закреплено. В отсутствие единого порядка в каждом муниципалитете эти вопросы решаются по-разному, как результат – огромное количество жалоб от предпринимателей на нарушение условий конкуренции. При этом региональные власти никак не могли повлиять на ситуацию в силу отсутствия на то полномочий. Однако

Верховный суд определил, что при отсутствии федерального регулирования региональные органы власти вправе принять свой нормативный акт.

Законодательная инициатива южноуральского парламента предполагает внесение изменений в федеральный закон о регулировании торговой деятельности и в Земельный кодекс.

С целью урегулирования отношений, возникающих при размещении нестационарных торговых объектов, законодательная инициатива предлагает предоставить субъектам РФ право устанавливать условия размещения нестационарных торговых объектов, в том числе порядок проведения торгов на право размещения нестационарных торговых объектов, размер платы.

– Принятие законопроекта позволит обеспечить определенность в вопросе размещения нестационарных торговых объектов, – прокомментировал Константин Захаров, – а также унифицировать правоприменительную практику в данной сфере, гарантировать равные конкурентные условия.

Добавим, что проект закона уже получил положительное заключение Совета законодателей при Федеральном Собрании.

ДЕПУТАТЫ – К 1 СЕНТЯБРЯ

День знаний – это праздник для педагогов – для тех, кто учит. Это праздник для детей – для тех, кто учится. И, конечно, для родителей – для тех, кто участвует в учебе. Все это в совокупности делает 1 сентября поистине народным днем. А значит, народные избранники просто не могут остаться в стороне и не поздравить с началом важного этапа в жизни родителей, детей, педагогов.

ДЛЯ УЧЕБЫ – СВЕЖИЕ СИЛЫ

Первый день осени в школах Челябинской области прошел в особой атмосфере. 1 сентября в избирательном округе № 21, равно как и в каждом уголке Южного Урала и во всей России, состоялись торжественные линейки, которые собрали педагогов, учеников и их родителей. Праздничное настроение создавали нарядная форма, пышные букеты цветов и, конечно, теплые напутственные слова. В адрес учеников школ Миасса, Чебаркуля и Чебаркульского района прозвучали поздравления от вице-спикера областного парламента **Александра Журавлева** и

председателя комитета Законодательного Собрания по аграрной политике **Александра Берестова** (оба – фракция «Единая Россия»). Парламентарии пожелали школьникам, а особенно первоклассникам, быть любознательными, достигать побед в учебе и непременно воспитать в себе замечательных людей. А как известно, для успешной учебы нужны свежие силы, поэтому ребятам вручили сладкие подарки от депутатов Законодательного Собрания.



ПЕРВЫЕ ПОРТФЕЛИ!

Во дворце культуры «Металлург» города Аши поздравили будущих первоклассников – детей работников ПАО «Ашинский металлургический завод». Первые портфели ребятам вручил председатель совета директоров предприятия, депутат Законодательного Собрания Челябинской области **Владимир Евстратов** (фракция «Единая Россия»). Праздничную программу открыли юные артисты из вокальной студии «Шанс» с песней «Первоклассники», а продолжило эстафету сюрпризов театрализованное представление с веселыми мультипликационными героями – Минни, Микки Маусом и Ябедой Корябедой, которые провели с ребятами веселые и познавательные игры и другие интерактивные забавы. Все для того, чтобы настроить детвору на школьный лад.

«РЕАЛЬНЫЕ ДЕЛА» ВО ИМЯ БУДУЩЕГО

Педагогов Еманжелинского района с началом нового учебного года поздравил депутат Законодательного Собрания **Валерий Филиппов** (фракция «Единая Россия»), принявший участие в работе ежегодной педагогической конференции.

При поддержке губернатора Бориса Дубровского и спикера областного парламента Владимира Мякуша (фракция «Единая Россия») по программе «Реальные дела» в Еманжелинском районе проведены капитальные ремонты в д/с № 12, 20, 25, шк. № 4. В рамках реализации государственного проекта «Доступная среда» выделены федеральные и областные субсидии на перепрофилирование групп д/с № 9, 15, а также на установку пандусов, расширение дверных проемов, санитарных комнат в д/с № 14 и ЦОО «Факел». Благодаря депутатам Законодательного Собрания в этом году в районе планируется установить две хоккейные коробки.

1 СЕНТЯБРЯ В МАГНИТОГОРСКЕ

День знаний – это праздник и для библиотек. Неслучайно при поддержке вице-спикера областного парламента **Анатолия Брагина** и председателя комитета Законодательного Собрания по промышленной политике и транспорту **Павла Шилыева** (оба – фракция «Единая Россия») в библиотеке семейного чтения № 5 состоялся праздник «В стране интересных уроков». Учащиеся МОУ «СОШ № 59» совершили увлекательное путешествие по планете науки: побывали на острове «Знакомства», на полуострове «Грамотеев» и на мысе «Веселых математиков». В конце праздника ребята написали на листочках свои пожелания, чего бы они хотели достичь в этом учебном году, и разместили их на школьной доске.

ДРУЖБА ПАРЛАМЕНТАРИЯ И ПЕДАГОГОВ

Накануне Дня знаний в Троицке и Троицком районе прошли августовские педагогические конференции. Ветеранам педагогического труда, руководителям учреждений образования, педагогам дошкольного, среднего и дополнительного образования свои поздравления и благодарности передал депутат Законодательного Собрания **Андрей Самсонов** (фракция «Единая Россия»). Отметим, что за семь лет сотрудничества парламентария с учительским сообществом Троицкого района на укрепление материально-технической базы учреждений образования им было выделено 4 млн рублей, лучшим работникам образования Троицка, Троицкого и Чесменского районов вручено 97 грантов и 52 благодарственных письма. Традиционным подарком от депутата к Дню знаний стал календарь, который украсил каждый школьный класс и группу в детских садах.

КОГДА ПРОБЛЕМНЫЙ ДОМ – НЕ ПРОБЛЕМА

«МЫ ПРИОБРЕЛИ КВАРТИРУ ТРИ С ПОЛОВИНОЙ ГОДА НАЗАД, НО ВСЕ ЭТО ВРЕМЯ ЖИЛИ С РОДИТЕЛЯМИ В ОЖИДАНИИ КЛЮЧЕЙ ОТ СВОЕГО ЖИЛЬЯ. НАШ ДОМ ОКАЗАЛСЯ ПРОБЛЕМНЫМ. НО ЗАСТРОЙЩИК НАШЕЛ ВЫХОД ИЗ ПОЛОЖЕНИЯ И СТРОЙКА ПРОДОЛЖИЛАСЬ. К ТОМУ ЖЕ МЫ ЗАМЕТИЛИ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ СДВИГИ, КОГДА В РАБОТУ ВКЛЮЧИЛИСЬ ДЕПУТАТЫ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ», – РАССКАЗАЛ НАШЕМУ КОРРЕСПОНДЕНТУ УЧАСТНИК ДОЛЕВОГО СТРОИТЕЛЬСТВА ДОМА № 30 ПО УНИВЕРСИТЕТСКОЙ НАБЕРЕЖНОЙ ГОРОДА ЧЕЛЯБИНСКА ИЛЬЯ ИВАНОВ НА ОДНОЙ ИЗ ВСТРЕЧ, КОТОРУЮ ПРОВЕЛ ПАРЛАМЕНТАРИЙ СЕРГЕЙ БУЯКОВ С ИНИЦИАТИВНОЙ ГРУППОЙ ДОЛЬЩИКОВ И РУКОВОДСТВОМ СТРОИТЕЛЬНОЙ КОМПАНИИ ООО «ГРИНФЛАЙТ».

Созданные по инициативе председателя Законодательного Собрания Владимира Мякуша (фракция «Единая Россия») рабочие группы под руководством парламентариев продолжают оперативно решать вопросы, возникающие у застройщиков и дольщиков при строительстве проблемных многоквартирных домов.

Выездное заседание проходило во дворе на фоне трех домов, один из которых (дом №28) уже заселен жильцами, второй дом (№ 30) достроен и вот-вот будет введен в эксплуатацию, третий дом (№ 29) ждет своей очереди строительства.

– Если правильно понимаю, строительство дома № 30 завершено? – поинтересовался Сергей Буюков у директора ООО «Гринфлайт». Отметим, что данный дом рассчитан на 90 квартир, изначальный срок его сдачи был запланирован на четвертый квартал 2015 года. В конце прошлого года дом представлял собой всего несколько этажей.

– Да, строительство практически завершено, комиссия по вводу дома в эксплуатацию назначена на 5 сентября, – подтверждает Олег Лакницкий. – На сегодняшний день не вижу никаких препятствий, чтобы дом был сдан. Затем

будем передавать ключи от квартир.

Кроме того, по словам директора компании-застройщика, на первом этаже дома будет организован опорный пункт полиции. В целом планируется, что в рамках реализации проекта «Безопасный город» микрорайон обзаведется системой камер видеонаблюдения и рядом иных мер безопасности.

Между тем участники долевого строительства волновали и вопросы благоустройства. Олег Лакницкий заверил, что в октябре, в течение нескольких недель, дворовая территория будет благоустроена.

– Что касается дома № 29, к его достройке приступим в конце ноября, – добавил он. – Планируем завершить работы в сентябре следующего года.

Будущих жильцов микрорайона также беспокоил вопрос движения общественного транспорта на Университетской набережной.

– Пока что здесь не ходит общественный транспорт, – согласился руководитель компании-застройщика. – Но, насколько знаю, вопрос находится на контроле городских властей.

В свою очередь Сергей Буюков пообещал также взять этот вопрос на депутатский контроль.

КОНТРОЛЬ ЗА РЕАЛИЗАЦИЕЙ «ДОРОЖНОЙ КАРТЫ», УТВЕРЖДЕННОЙ ГУБЕРНАТОРОМ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ БОРИСОМ ДУБРОВСКИМ 28 ИЮЛЯ 2017 ГОДА, ОСУЩЕСТВЛЯЮТ РАБОЧИЕ ГРУППЫ, СОЗДАННЫЕ ПО ИНИЦИАТИВЕ СПИКЕРА ОБЛАСТНОГО ПАРЛАМЕНТА ВЛАДИМИРА МЯКУША.



Олег ЛАКНИЦКИЙ, директор ООО «Гринфлайт»:

« В 2016 году 30-й дом был построен до второго этажа, 28-й дом был на уровне семнадцатого этажа, 29-й – на уровне десятого. В течение года мы достроили 28-й дом, в этом году закончили строительство 30-го дома. Работы в 29-м доме начнем уже в ноябре, закончить планируем в сентябре следующего года. »

Сергей БУЯКОВ, депутат Законодательного Собрания Челябинской области:

« На этом объекте я нахожусь не первый раз и воочию вижу, что, например, дом № 30, который еще в октябре прошлого года был построен только на два этажа, по истечении менее года достроен. Вопрос по дому № 29 немного сложнее, но в ближайшее время застройщик приступит к его строительству, и, по его словам, до сентября следующего года он будет сдан. Сегодня в рамках выездного заседания нашей рабочей группы прозвучали пожелания от жителей домов, также они смогли задать интересующие их вопросы. Безопасность, благоустройство, завершение строительства – вот темы, которые сегодня мы обсудили и которые я, как депутат Законодательного Собрания, взял на контроль. »



НА ДНЯХ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ВЛАДИМИР МЯКУШ (ФРАКЦИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ») ПОСЕТИЛ С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ ЮЖНОУРАЛЬСК. РУКОВОДИТЕЛЯ ДЕПУТАТСКОГО КОРПУСА СОПРОВОЖДАЛИ ПАРЛАМЕНТАРИИ-ЕДИНОРОССЫ ВАЛЕРИЙ ФИЛИППОВ И МАРИНА ПОДДУБНАЯ.

Насыщенная поездка включала в себя посещение нескольких социальных объектов. Местный Дом культуры, ЗАГС, спортивная площадка и многие другие объекты были открыты либо получили второе дыхание ко Дню города.



ВЛАДИМИР МЯКУШ:

Владимир МЯКУШ, председатель Законодательного Собрания Челябинской области (фракция «Единая Россия»):

«**В**сегда с удовольствием приезжаю в Южноуральск и вижу, как город меняется. Уверен, что при таком рачительном подходе местных властей, он станет городом мечты для жителей. Здесь работает инициативный глава, именно на таких руководителей опирается губернатор Борис Дубровский, правительство региона и Законодательное Собрание. Именно таким хочется помогать. Я обратил внимание, что у местных жителей хорошее настроение, они связывают свою жизнь с этим городом.»



Кордром пользуется популярностью у местных жителей

ПОКОРИТЬ НЕБО

Не так давно к руководителю депутатского корпуса Челябинской области с просьбой помочь в обустройстве кордромы в Южноуральске обратился военный летчик первого класса, полковник Николай Карасев. Прошло совсем немного времени и теперь любители технических видов спорта могут заниматься на современном, соответствующем всем требованиям, кордроме.

Владимир Мякуш высоко оценил качество работ, а также с удовольствием понаблюдал за полетом миниатюрных самолетов. Кстати, нет сомнений, что кордром будет пользоваться успехом у жителей Южноуральска: запись детей в кружок по авиамоделированию уже началась.



СЕМЕЙНЫЕ ЦЕННОСТИ



ДК преобразился после ремонта

Яркое впечатление на парламентариев произвел обновленный отдел ЗАГСа. По мнению Владимира Мякуша, появление в городе такого красивого и комфортного для регистрации браков помещения – доказательство продуманной политики местных властей, главная цель которой – сохранить семейные ценности.

Добавим, что обновленный отдел загс открыл свои двери в июле этого года.



Теперь в загсе есть просторный и красивый зал для регистрации браков

УЮТ ДЛЯ ТВОРЧЕСТВА

Котдел загса работает на первом этаже Молодежного центра (в прошлом – Дворец пионеров). По словам Владимира Мякуша, сегодня ДК, в котором занимаются творческие объединения, – это современное и очень уютное здание, в котором созданы все необходимые условия для занятия творчеством, развития талантов, рождения новых звездных имен. И трудно

представить, что еще совсем недавно помещение находилось в аварийном состоянии.

В ходе посещения Молодежного центра парламентарии ознакомились с выставкой, на которой свои творческие работы представили воспитанники учреждения. Также здесь были организованы презентационные стенды образовательных организаций Южноуральска.



В обновленном ДК созданы все условия для развития талантов

ЮЖНОУРАЛЬСК МОЖЕТ СТАТЬ ГОРОДОМ МЕЧТЫ

ОТДЫХ С ВОСТОРГОМ

«Летающая скамья», «Шахерезада», «Рекс», «Шрек» — карусели с такими необычными названиями появились на территории отреставрированного городского парка. Также для жителей установлено новое колесо обозрения.

Еще в прошлом году после реконструкции первой очереди руководитель депутатского корпуса пообещал горожанам: на этом месте обязательно

появятся современные аттракционы. В ходе своего очередного рабочего визита председатель регионального парламента проконтролировал исполнение принятого решения. От увиденного Владимир Мякуш остался в восторге.

Местные жители выразили огромную благодарность парламентариям за неравнодушие к городу и помощь в его развитии.



В парке каждый может найти развлечение по душе



Скандинавская ходьба набирает популярность — для этого в Южноуральске созданы все условия

СНОВА В ШКОЛУ

В день рабочего визита руководителя депутатского корпуса в Южноуральск здесь проходила городская педагогическая конференция. И, видимо, не случайно местом проведения масштабного мероприятия было выбрано именно здание Молодежного центра: его большой и удобный зрительный зал смог принять всех желающих.

Почетными гостями педконференции стали региональные парламентарии.

Владимир Мякуш поздравил педагогов с началом учебного года, а также выразил огромную благодарность за их нелегкий труд по вос-

питанию подрастающего поколения. К словам председателя областного парламента присоединился глава города Южноуральска Александр Лазарев. В своем торжественном выступлении он пообещал учителям, что в рамках новой муниципальной программы в ближайшее время во всех школах будут заменены окна. Зал отреагировал на это бурными овациями.

Добавим, что в рамках торжественной части Владимир Мякуш вручил лучшим учителям Южноуральска почетные грамоты и благодарственные письма Законодательного Собрания Челябинской области.



Депутаты поздравили учителей с началом учебного года

БЕЗОПАСНЫЙ СПОРТ

С левой стороны от обновленного городского парка обустроена уникальная спортивная площадка, на которой установлены тренажеры для уличных видов спорта. Территория для воркаута, велотреала, для катания на скейтбордах

— это и многое другое уже оценили любители спорта.

Не остались равнодушными и парламентарии. По мнению Владимира Мякуша, парк уличных видов спорта Южноуральска пустовать не будет, ведь здесь есть не только богатый выбор тренажеров, но и созданы безопасные условия для занятий физической культурой.



Добавим, что реконструкция территории парка и спортивной площадки стала возможной в рамках муниципальной программы «Обустройство мест массо-

вого отдыха населения (городских парков)», на реализацию которой было направлено более 20 миллионов рублей.



Теперь юные спортсмены Южноуральска могут тренироваться на новых тренажерах

